

*29 Οκτωβρίου 2012***Το ΒΕΘ συμμετέχει στην 1^η Εμπορική – Ενεργειακή και Παραγωγική Έκθεση ‘Βοιωτία 2012’**

Στην 1^η Εμπορική – Ενεργειακή και Παραγωγική Έκθεση ‘Βοιωτία 2012’ προτίθεται να συμμετάσχει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί από τις 21 έως τις 27 Νοεμβρίου, στο χώρο του εργοστασίου Unicot, που βρίσκεται στη διασταύρωση Λιβαδειάς – Ορχομενού. Την έκθεση διοργανώνει το Επιμελητήριο Βοιωτίας. Το ΒΕΘ στο πλαίσιο της συνεχιζόμενης εκθεσιακής του πολιτικής και στήριξης των επιχειρήσεων-μελών του, αλλά και της αρμονικής συνεργασίας των δύο επιμελητηρίων, παρέχει στα μέλη του τη δυνατότητα συμμετοχής τους σε σταντ 12 τετραγωνικών μέτρων, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του κανονισμού συμμετοχής σε εκθέσεις εσωτερικού. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται μέχρι τη Δευτέρα, 12 Νοεμβρίου, στο γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του επιμελητηρίου, στα τηλέφωνα 2310-271708, 2310-271854, προκειμένου να τους αποσταλεί η φόρμα συμμετοχής.

Λήγουν οι προθεσμίες για την αυτοαπογραφή στο ΓΕΜΗ

Λήγει στις 3 Νοεμβρίου η προθεσμία για την αυτοαπογραφή των επιχειρήσεων στο ΓΕΜΗ που το ΑΦΜ τους καταλήγει σε 2. Όσοι ενδιαφερόμενοι δεν έχουν προχωρήσει σε αυτοαπογραφή των επιχειρήσεων τους θα πρέπει να σπεύσουν για την ολοκλήρωση της διαδικασίας και αποστολής ή προσκόμισης των απαραίτητων εγγράφων στην υπηρεσία ΓΕΜΗ του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Μητρώου – ΓΕΜΗ- Υ.Μ.Σ. του ΒΕΘ, Αριστοτέλους 27 (3^{ος} όροφος) -54627 Θεσσαλονίκη και στα τηλέφωνα 231-0272502, 2310-241158, 2310-241668, fax: 2310-232667, 2310-281635 και στο e-mail: mit@veth.gov.gr και gemi@veth.gov.gr .

Τελευταίες διαβουλεύσεις στην κυβέρνηση με φόντο τις κόκκινες γραμμές της τρόικας

Η αντίστροφη μέτρηση για την κατάθεση στη Βουλή του πακέτου των μέτρων έχει αρχίσει για την κυβέρνηση, ωστόσο, το μέτωπο με τη Δημοκρατική Αριστερά (ΔΗΜΑΡ) για τα εργασιακά δεν έχει κλείσει. Με δεδομένο το σθεναρό «όχι» της τρόικας στις αλλαγές που επιθυμεί η ΔΗΜΑΡ, ο Αντώνης Σαμαράς θα επικοινωνήσει με τον Φώτη Κουβέλη εντός της ημέρας, ώστε να πάρει την τελική του θέση. Σημειώνεται ότι η τρόικα παραμένει ανυποχώρητη σε τρία σημεία: το 10% του οικογενειακού επιδόματος, την επεκτασιμότητα των συλλογικών συμβάσεων και την κύρωση από τη Βουλή των ιδιωτικοποιήσεων.

Όπως άφησε, μάλιστα χθες, να εννοηθεί ο υπουργός Οικονομικών, Γιάννης Στουρνάρας δεν υπάρχουν πολλά περιθώρια για περαιτέρω διαπραγμάτευση με την τρόικα. Όπως μάλιστα εξήγησε, κατά την τρόικα το πρώτο ζήτημα είναι ήδη νομοθετημένο ενώ το δεύτερο, επίσης κατά την τρόικα, δεν ισχύει σχεδόν πουθενά.

Αύξηση 5% στο δείκτη τιμών παραγωγού στη βιομηχανία το Σεπτέμβριο

Αύξηση 5% σημείωσε ο γενικός δείκτης τιμών παραγωγού στη βιομηχανία τον Σεπτέμβριο, σε σύγκριση με τον αντίστοιχο δείκτη του Σεπτεμβρίου 2011, έναντι αύξησης 8,3% που σημειώθηκε κατά την ίδια σύγκριση των δεικτών το 2011 προς το 2010. Σύμφωνα τα στοιχεία που δημοσίευσε, σήμερα, η Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ), η εξέλιξη αυτή στο κόστος παραγωγής των ελληνικών βιομηχανιών οφείλεται στις εξής μεταβολές των δεικτών των επιμέρους αγορών:

α. Στην αύξηση του δείκτη τιμών παραγωγού εγχώριας αγοράς κατά 5,1%.
β. Στην αύξηση του δείκτη τιμών παραγωγού εξωτερικής αγοράς κατά 4,5%.

Μέσω τράπεζας οι συναλλαγές άνω των 500 ευρώ σύμφωνα με δημοσιεύματα

Υποχρεωτική μέσω τραπεζών, με επιταγές, πιστωτικές κάρτες ή χρέωση λογαριασμού, προτίθεται το υπουργείο Οικονομικών να κάνει τη διενέργεια συναλλαγών αξίας άνω των 500 ευρώ, σύμφωνα με Τα Νέα, ως μέρος των προσπαθειών για πάταξη της φοροδιαφυγής. Το νέο όριο θα περιληφθεί στο νομοσχέδιο για την κατάργηση του ΚΒΣ, το οποίο θα καθιερώνει επίσης ηλεκτρονική τήρηση βιβλίων για ελεύθερους επαγγελματίες και επιχειρήσεις.

ΕΛΣΤΑΤ: Αυξήθηκαν κατά 7,2% οι εξαγωγές

Η αύξηση κατά 7,2% των εξαγωγών τον Αύγουστο σε συνδυασμό με τη μείωση κατά 8,5% των εισαγωγών είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση του εμπορικού ισοζυγίου κατά 22,2%. Αυτό προκύπτει από τα στοιχεία για τις εμπορευματικές συναλλαγές που ανακοίνωσε η Ελληνική Στατιστική Αρχή.

Κλείνει την πόρτα της ΕΚΤ για αγορά ομολόγων αναφορικά με την Ελλάδα, ο Μ. Ντράγκι

«Το πρόγραμμα (σ.σ. αγοράς ομολόγων των υπερχρεωμένων κρατών της Ευρωζώνης από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα) δεν αφορά καθόλου την Ελλάδα, καθώς απευθύνεται αποκλειστικά σε χώρες οι οποίες εξακολουθούν χρηματοδοτούνται από τις αγορές κεφαλαίων», επισημαίνει ο πρόεδρος της ΕΚΤ Μάριο Ντράγκι, σε συνέντευξή του που δημοσιεύεται στο γερμανικό περιοδικό Der Spiegel. Στη συνέντευξη, ο κ. Ντράγκι υπεραμύνεται της απόφασης της ΕΚΤ για αγορά ομολόγων από τις υπερχρεωμένες χώρες του ευρώ, υποστηρίζοντας ότι «τα επιτόκια σε ορισμένες ευρωπαϊκές χώρες περιείχαν πρόσθετη επιβάρυνση για εικασίες σχετικά με ενδεχόμενη κατάρρευση της Ευρωζώνης, άρα, επειδή αυτές οι εικασίες ήταν αδικαιολόγητες, έπρεπε να δράσουμε για να τις καταπολεμήσουμε».



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΟΣΣΕΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271700, 2310271054 & Fax: 2310232867, 2310201635

E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr